

本报“公益大讲堂”即将开讲 免费门票继续领取中

权威专家把脉明年高考动态



王燕谋老师, 央视CCTV高考大讲堂首席数学讲师, 全国数学特级教师, 著名高考命题研究专家, 恢复高考至今一直是数学学科带头人, 长年工作在高三一线, 有着丰富的教学实践经验, 特别是高考改革以来注重对高考命题的研究、复习备考的方略研究, 在教学中主张复习要抓准、抓清、抓对方向, 强调“抓纲靠本”, 多次到全国各地讲学和指导学科老师备课。发表过很多著作, 如《四点导学》、《双色笔记》、《辅导与练习》等。

本报讯 一石激起千层浪, 当本报联合大智学校举办的“公益大讲堂”的活动传遍临沂的大街小巷后, 不少学生家长纷纷打来电话, 咨询“公益大讲堂”的相关事宜。7月12日, 由本报与大智教育联合主办的“公益大讲堂”大型公益性免费活动第一课正式开课的消息, 一经传出就立即引起了学生家长的广泛关注。免费门票的领取正在进行中, 敬请市民朋友关注。

记者了解到, 截止发稿时, 就有将近230位学生家长前来电话咨询领取“公益大讲堂”的门票, 取得很好的反馈效果, “我家闺女今年高二了, 对于明年的高考也是很重视, 但是, 对于明年的高考走向, 我们心里也没有底, 所以想去听听北京

来的高考命题专家的意见和建议, 说实话, 我们很欢迎这样的公益活动, 因为以前的那些名家教育讲坛都是有钱人才有机会过去的, 我们一般的工薪阶层根本就接触不到。”家住砚池街的王女士说道。

为满足广大临沂考生的要求, “公益大讲堂”第一课将邀请数学特级教师、全国著名高考命题研究专家王燕谋及首届全国英语教师技能大赛一等奖获得者、高考英语阅卷组成员、山东济南市高考模拟考试命题人宋大智老师前来授课。两位专家将根据自己多年的阅卷经验和阅卷信息, 通过对2011年高考数学及英语命题的分析, 以及常在高考教学第一线的积累的大量的鲜活资料, 严格按照“把握高考命题趋势, 点

明命题考查重点, 传授高考应试对策, 点拨能力方法, 提高得分机率, 增加成功砝码”的原则指导2012年高考考生科学备考。

据悉, “公益大讲堂”由本报《教育频道》主办, 不定期邀请全市乃至全省、全国著名教育专家来临沂举办讲座, 范围覆盖幼儿、中小学教育、大学教育等各项内容, 为学生提供名师指导、心理辅导等多个专题讲座, 同时也为初入职场者提供相关就业指导, 为有志创业的青年提供创业指导。

本次活动凭票入场, 讲座时间为7月12日, 家长可拨打免费订票电话7037373、7037307, 或加入《公益大讲堂》QQ: 131305129

(专刊记者 王文卿)

专注品质 享受教育

众所周知, 大智在2010年做了很多公益活动, 从益讲援舟曲到关注环卫工人子女; 从家长大课堂到中学生暑期成才NO.1社会实践活动; 从中学生心理讲座到自主招生专家解读会。大智人的身影走遍了泉城的大街小巷。他们的努力, 让孩子们在播撒爱与乐的同时, 感受到了公益的温暖, 收获到了助人的幸福, 品尝到了天使的快乐。更让我们欣喜的是, 大智团队及更好的模式提升和完善了服务, 帮助更多家庭和孩子享受到了高质量的个性化教育服务。

俗话说“一个篱笆三个桩, 一个好汉三个帮”, 任何一家机构, 都需要一支各负其责、精诚合作、艰苦奋斗的团队。在大智“六五四三二一”的战略思想指引下, 学校成为了山东省的知名品牌机构。从这一意义上说, 大智教育可谓是“引领教育培训机构”的典范。

(专刊记者 王文卿)

让每一个孩子享受高品质教育

——大智教育十年足迹之一

本报讯 大智教育成立于2001年, 是济南市教育局批准成立的专门从事高考、中考名师辅导及中小学各年级业余辅导的知名学校。在2010年高考及2011年保送生、自主招

生的的考场上再次赢得辉煌。

2011年十余名学员作为保送生或自主招生被“211”大学录取。

大智教育发展十年来, 已在行业树立比较大的影响力。教育与

其他行业不同, 教育对人的影响是分阶段的, 影响人的进步。“产量是钱, 质量是命, 不能要钱不要命。”质量是产品的基础, 没有质量, 品牌、竞争、发展都是一句空话。只有打造

一流的质量, 才能打造一流的产品; 只有拥有一流的产品, 才能使企业立于不败之地。

“让更多的学生接受更好的名师辅导”是大智学校的的办学理念。近日, 校长张维东

诠释道, 大智教育者的“荣誉与责任”, 就是肩负万千学子健康成才的光荣责任, 心系中华民族的伟大复兴; 爱生敬业诚信教育, 追求桃李芬芳的崇高荣誉。大智学员的“荣誉与责

任”, 就是勤学、活泼、善思, 掌握丰富的科学文化知识, 对未来充满坚定的信心, 为祖国的现代化建设贡献力量。(专刊记者 王文卿)

鲁南商报携手大智教育开启“公益大讲堂”第一季

2012年高考命题趋势解读会巡讲

主讲人介绍:

王燕谋, 央视CCTV高考大讲堂首席讲师, 全国数学特级教师, 著名高考命题研究专家, 对高考备考有独到见解
宋大智, 首届全国英语教师技能大赛一等奖获得者, 高考英语阅卷组成员, 山东济南市高考模拟考试命题人。



教育频道

齐鲁晚报系鲁南商报齐鲁晚报、鲁南商报精英团队联手打造, 力求做今日沂蒙最好的本土新闻, 潜心打造今日沂蒙城市生活读本。鲁南商报《教育频道》全面把握招考方向, 时刻关注学生动态, 帮助学子求学圆梦, 快乐成长!



大智教育成立于2001年, 是济南市教育局批准成立的专门从事高考、中考名师辅导及中小学各年级业余辅导的知名连锁学校, 荣获“爱心助学单位”、“诚信建设先进单位”、“山东省消费者满意单位”、“山东十佳教育品牌”; 并荣获“山东教育总评榜行业突出成就奖”。

● 举办时间: 2011年7月12日
● 活动性质: 公益性免费活动

● 举办地点: 启阳路26号澳尔诺财富中心七楼
● 参加对象: 准高三学生及家长可参加

● 主办单位: 齐鲁晚报 鲁南商报 大智教育
● 抢座热线: 0539-7037373 7037307 8966188



Rans 欧路莎卫浴

全场正价 6.8折
抢购时间截止至7月31日



激情七月

¥ 99

一次性全款, 预交2099元
返2000元代金券。



限量100套 (每户限量1套)

地址\银座家居一楼卫浴区
(金四路与八一路交汇)

抢购热线\5639891
13605398348